

Bemutatták Szebeni András fotográfus Szeged-albumát

„Gyüttmönt szömmel”



Szebeni András és Bella István a városházi könyvpremierén

Fotó: Frank Yvette

Karácsonyra jelent meg Szebeni András fotográfus és Bella István költő *Látott dolgok...* Szeged című reprezentatív albuma, amit tegnap mutattak be a városháza dísztermében.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A neves fotográfus, Szebeni András Pécs, Sopron és Székesfehérvár után Szegedről is exkluzív albumot készített, amit karácsonyra jelentetett meg az Alexandra Könyvkiadó. Fiatal korában a nagy francia regény- és drámaíró, Victor Hugo szerkesztett egy Párizsról szóló népszerű hetilapot *Látott dolgok* címmel. Ugyanazzal az alcímmel indította el magyar városokat bemutató könyvsorozatát a pécsi kiadó. Valamennyi kötetben közös a fotós: az egyik legismertebb hazai alko-

tó, Szebeni András, akivel az elmúlt hónapokban gyakran találkozhattak a szegediek, amint fényképezőgéppel a kezében járta a várost, és tanulta, memorizálta, egy-egy épület, torony mikor kap direkt fényt, surlót, mikor van ellenfényben. Szeged egyetlen fényterképpé alakult a fejében.

„Egy várost a „helyei” azonosítanak önmagával. Aki odamegy, először néz, s csak később lát. A képek nem a néző, hanem a látó embert helyezik előtérbe. Nem riportként akarok látni. Nem érdekel az aktualitás. A mindennapi élet sokkal felkavaróbb. Ha egy elnök a városba látogat és megnyit, kitüntet, avat, eltemet – nem a valóság. Ami érdekel, az a „nyomkeresés”, egy kor, egy város lenyomata; lélegzetvétele: a múltandóban az örök” – vallja Szebeni András, akinek fel-

vételeihez régi barátja, *Bella István* Kosuth-díjas költő írt lírai szövegeket a város történetének, életének egy-egy jellemző pillanatáról. Például ilyeneket: „... a szegediek többek önmaguknál: szögediek. És a szögedi embőr nem egyszerű városiak: neki a városa a szülőföldje, külön haza a hazában, mivel minden szegedi egy-egy külön ország.”

Botka László a karácsonyi készülődés hangulatához méltó, csodálatos értéknek nevezte a kötetet, amit szegediként is öröm lapozgatni. A gondos szerkesztők a képaláírások elkészítésére is a legautentikusabb szakembert, *Novák István* volt főépítésszt kérték fel. Okleveles nyomdász-ként szakmai szemmel méltatta a kötetet *Székhelyi József* színidirektor is, aki szerint Szeged igazi szépségeinek megmutatásához kellett a „gyüttmönt szömmel” is.

Minden koncerten ott vannak a szegediek

Republic-rajongók klubja

Nagy rajongótáborra van Szegeden a Republic együttesnek. A klub két évvel ezelőtt alakult, a 15 fős keménymag élete a zenekar körül forog. Ma este ők sem hagyják ki a sportcsarnokbeli koncertet, ahol az elmúlt 15 év dalaiból hallhat válogatást a közönség.

Horváth Attila két évvel ezelőtt alapította a szegedi Republic-rajongók klubját. Azóta a népes társaság minden koncerten az első sorban tombol, gyűjti a CD-eket, a zenekarral kapcsolatos anyagokat. Horváth Attila, valamint *Sóti Andrea*, *Sóti Barbara*, *Nagyszöllősi Nóra*, *Molnár Szilvia*, *Kálmán László* valóban mindent tud az együttesről, a Republic-kal kapcsolatos rögtönzött tesztkérdésekre jól feleltek.

A Republic azért tudott megalakulása, vagyis 1991 óta sikeres maradni, mert igényes zenét játszik, amelyben nagyon fontos helyet kapnak a népi motívumok – vélik a szegedi fiatalok. „A Republic burkoltan politikázó zenekar, és ez tetszik” – fogalmazott Nóra. Attila ezzel szemben úgy véli, politikálni nem kellene a zenével. Andrea most tavasszal szervezte meg az első relikviáját: egy eltört dobverőt kért és kapott a zenekar dobosától, *Nagy László Attilától*. Nóra mindig az első sorban csápol, kedvence *Cipő*, s bár még soha nem talál-

kozott a sztárral, úgy gondolja, az énekes számára már ismerős az arca, hiszen minden szegedi koncerten látják egymást.

A szegedi rajongók a Republic honlapján, a főrubrikában beszélik meg rendszeres havi találkozóik színhelyét. Úgynevezett Republic-péntekeket is szerveznek, de a házi bulikon nem csak a zenekar zenéje szól. Várják a rajongók csatlakozását a klubhoz, a szegedi, most megújuló honlap címén: www.szrrk.uw.hu.

NYEMCSOK ÉVA

RANDI A SPORTCSARNOKBAN

A Republic együttes koncertjére igyekvők ma este 7 órakor az újszegedi sportcsarnokban randevúznak. A rendezvényre, amelyen az együttes az elmúlt 15 év legnagyobb slágereit adja elő, lapunk előfizetői kedvezményes áron válhatnak jegyet.



Ma újra találkozhatnak kedvenceikkel a sportcsarnokban a szegedi Republic-rajongók klubjának tagjai

Fotó: Schmidt Andrea

LAKÓPARK A HÉT VEZÉRHEZ

– új zöldvezetési lakások a Belvárosban –

Hajdanán heten voltak ősapáink, mikor új hazát kerestek – mára elég, ha ötlettől a megvalósulásig egy biztos négyes fogat alakul új házak építésére! Ez adott esetben nem más, mint egy jó teleg – tulajdonossal, egy kreatív tervező, egy pontos kivitelező és egy megbízható értékesítő csapat, akik segítenek eligazodni a hitelügyintézés útvesztőiben is. Mindössze ennyi kell egy olyan ligetes lakópark megvalósításához és fölépítéséhez, amelyben nem csupán a beköltözés pillanatában, de évekkal később is jól érezheti magát az ember.

Emberi léptékű, modern és főleg elérhetően lakható, hiszen a lakóépületek térben való elhelyezése nem korlátozza a leendő lakók életterét, szabadságérzetét.

„Olyan lakóparkot építünk, ahol mi is szívesen laktunk” – mondta a Hétvezér-Pusztaszeri Kft. ügyvezetője.

Hogy mitől vonzó a leendő lakópark?

- Nagy alapterületű, közel van a Belvároshoz – de mégis kívül a fizető parkoló övezeténél
- A tervező: **Török Csongor**, akinek nevéhez olyan impozáns szegedi épületek látványa fűződik, mint többek közt a megyeháza mögötti Mérey utcai lakóház – zöldtetős garázsokkal.
- 4000 nm-en mindössze 4 lakóépület, 45 lakással és garázsokkal, utcafrontra nyíló üzlethelyiségekkel, függőkertekkel, nagy tetőteraszokkal...
- A kivitelező: a **T-Comfort Kft.** – vezetője: **Török Attila** – szintén több referenciámmal tette esztétikussá városunkat.
- És végül az ár: idei lekötéssel, a lakások és üzlethelyiségek ideális összegért, 180 000 Ft/nm emelt szintű szerkesztéssel áron köthetők le az értékesítéssel megbízott **Patina Rex Ingatlanirodában** – Szeged, Oskola u. 17.

Tel.: 62/425-782, 70/94-23-607



4000 m² területen – 4 lakóház – ligetes lakóparkban

FOLYTASSA SZEGEDEN!

MBA PROGRAM
Master of Business Administration

POSZTGRADUÁLIS MENEDZSERKÉPZÉS
MAGYAR NYELVEN

Képzési idő: 4 félév
MENTORI IDŐSZAK:
A Gazdaságtudományi Kar oktatóinak irányításával folyamatos konzultáció otthoni munkavégzéssel, interaktív tanulási lehetőség, szimulációs gyakorlatokkal, 3 napos intenzív tréninggel.

PREZENTÁCIÓS HÉT:
A mentori időszak során elsajátított ismeretek, módszerek ellenőrzése esettanulmány és csoport feladat keretében.

Jelentkezési határidő: 2005. január 31.

A jelentkezés feltételei:
egyetemi vagy felsőoktatási diploma
legalább 2 éves szakmai gyakorlat

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR

További információ a 62 / 54 44 24 telefonszámon vagy a www.eco.u-szeged.hu oldalon, illetve az mba@eco.u-szeged.hu e-mail címen.

Fantasztikus karácsonyi vásár ajándékokkal és újévi meglepetésekkel!

Rendeljék meg tőlünk a jövő évi nyílászáróikat, amiért mi AJÁNDÉKOT adunk!

Családi ház nyílászáróinak megrendelésénél 500 000 Ft felett bejárati ajtót vagy 3 légkamrás nyílászáró árán 5 légkamrás, K=1,1-es üvegezésű nyílászárót kap ajándékba!!!

További termékeink INGYENES BEÉPÍTÉSSEL: redőnyök, relaxák, szunyogháló, párkányok, beltéri ajtók, tetőtéri ablakok, garázkapuk, kovacsolt fémrácsok stb.

AKCIÓ 2005. 01. 31-IG ÉRVÉNYES!!!

SZOLGÁLTATÁSAINK (garanciával):

- Nyílászárók beépítése • Felújításnál kiszerezés • Kőműves visszajavítás
- Festés • Gipszkartonozás • Burkolás • Ácsmunkák stb.

Szeged, Felső Tisza part 19-20. • E-mail: febakti@invitel.hu
Tel.: 62/556-866 • Fax: 62/556-867 • Mobil: 70/368-6262, 70/368-6264

KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEI GAZDAG, BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT!!!

HILTI

A Hilti (Hungária) Szolgáltató Kft.
dinamikusan fejlődő, fiatal csapatába keres

ÉRTÉKESÍTÉSI SZAKTANÁCSADÓ

munkatársat Szeged térségébe.

Elvárásaink:
legalább középfokú építőipari vagy műszaki végzettség, eredményorientáltság, magabiztos, határozott fellépés.

Amit ezért kínálunk:
versenyképes jövedelem, cégen belüli fejlődési lehetőség, személygépkocsi.

A feladat:
termékeink értékesítése, műszaki bemutatása, céglátogatások bonyolítása.

A pályázatok elbírálásánál az angol- vagy németnyelv-tudás és az értékesítési tapasztalat előnyt jelent. Jelentkezés kizárólag írásban, fényképes szakmai önéletrajzzal a következő címen:

HILTI (Hungária) Szolgáltató Kft., 1037 Budapest, Bojtár u. 58-60.
E-mail: allas@hilti.com • www.hilti.hu

Kedves Hirdetőink!

Karácsonyi üdvözlőiteket és újévi jókívánságait eljuttathatják napilapunkon keresztül vásárlóiknak és ügyfeleiknek december 24-én és 31-én!

Megjelenéssel kapcsolatban keresse hirdetési tanácsadóját!

Információ:

GERGELY ANIKÓ 567-849, 30/267-67-65
E-mail: gergely.aniko@delmagyar.hu